
112MD – butonul tău de salvare!

Serviciul 112 a lansat aplicația mobilă oficială 112MD

Serviciul național unic pentru apelurile de urgență 112 din Republica Moldova a lansat,
la 24 martie 2026, aplicația mobilă oficială 112MD – un instrument digital modern care
facilitează accesul rapid la ajutor și contribuie la creșterea siguranței publice.

Aplicația permite apelarea rapidă a numărului 112 printr-un singur click, cu
transmiterea automată a locației către operatori, reducând semnificativ timpul de
reacție al echipajelor de intervenție. Totodată, utilizatorii pot comunica prin mesaje
text, transmite fotografii sau video în timp real și beneficia de traducere automată a
mesajelor, inclusiv în situațiile în care apelul vocal nu este posibil.

112MD oferă și funcționalități importante precum transmiterea profilului medical către
operatori, accesul la contacte de urgență, partajarea locației cu persoanele apropiate,
precum și identificarea rapidă a punctelor de interes, inclusiv a defibrilatoarelor
externe automate (AED), instituțiilor medicale sau secțiilor de poliție.

Aplicația este adaptată și pentru persoanele cu dizabilități de vedere sau auz,
contribuind la un serviciu de urgență mai accesibil și mai incluziv pentru toți cetățenii.

„Prin lansarea aplicației 112MD, facem un nou pas spre un serviciu de urgență mai
inteligent, mai uman și mai incluziv. Această aplicație reprezintă mai mult decât un
instrument digital – este o expresie concretă a angajamentului nostru de a face
serviciul de urgență mai accesibil, mai rapid și mai aproape de fiecare om. În situațiile
critice, fiecare secundă contează, iar accesul simplu și eficient la ajutor poate face
diferența dintre viață și moarte", a declarat Anatolie Viniciuc, Directorul Serviciului
112.

Aplicația 112MD este disponibilă gratuit pentru iOS și Android și face parte din
ecosistemul european NG-SOS, oferind interoperabilitate și la nivel internațional.
Descarcă aplicația la app.112.md.

Pentru mai multe detalii, urmăriți pagina oficială Serviciul 112 și site-ul instituției:
112.md.

Parteneri:

https://app.112.md
https://www.facebook.com/Serviciul112
https://112.md/ro/comunicate-de-presa
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